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Ata CMVI da Sessão Ordinária da Sexta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
27 de agosto de 2018, às 18h00 min,                                                                                                                                                         
Na forma regimental;                                        
 
Aos vinte e sete dias do mês de agosto de 2018, realizou-se a Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Macuco, localizada na Travessa Mercedes Monteiro Machado nº43, na 
cidade de Macuco, neste Estado. Presentes todos os Vereadores. Antes de dar início a 
Sessão o Presidente saudou a presença do Prefeito Municipal de Macuco o Exmo. Sr. 
Bruno Alves Boaretto. Em seguida a Ata da Sessão anterior foi colocada em Discussão e 
Votação o qual foi aprovada por unanimidade. A palavra foi franqueada no Pequeno 
Expediente. Não havendo que quisesse fazer uso da palavra no Pequeno Expediente o 
Presidente solicitou a Secretária Geral para que fizesse a leitura do Grande Expediente. 
No Grande Expediente foi feita a leitura do Projeto de Lei Nº023/18 de autoria do Poder 
Executivo que dispõe sobre “Autoriza a abertura de crédito adicional especial no 
orçamento do Município de Macuco no exercício de 2018”, do Projeto de Lei Nº024/18 de 
autoria do Poder Executivo que dispõe sobre “Autoriza a abertura de crédito adicional 
especial no orçamento do Município de Macuco no exercício de 2018”, do Projeto de Lei 
Nº008/18 de autoria dos Vereadores Carlos Alberto da Silva Oliveira e Cássio Avelar 
Daflon Vieira que dispõe sobre “Altera a Redação do Art. 1º da Lei Nº168/2002” que foi 
a Segunda Votação, da Indicação Nº1144/18 de autoria do Vereador Diogo Latini 
Rodrigues, da Indicação Nº1145/18 de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva 
Oliveira, da Indicação Nº1147/18 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira, 
da Indicação Nº1148/18 de autoria do Vereador José Luiz Estefani Miranda Filho, do 
Ofício Nº006/2018 da Secretaria Municipal de Administração (Departamento de 
Patrimônio Público). A palavra foi franqueada no Grande Expediente. Fez uso da 
palavra no Grande Expediente o Vereador João Batista da Silva Martins o qual saudou a 
presença do Exmo. Prefeito Sr. Bruno Alves Boaretto e demais público presente e em 
seguida disse que para reforçar a respeito da indicação do colega Vereador Diogo Latini o 
qual solicitou a reforma do parque infantil no bairro Volta do Umbigo, que em recente 
reunião da Associação de Moradores com a presença do Exmo. Prefeito no bairro da Volta 
do Umbigo, um dos assuntos falado foi a respeito da reforma do parque e o Prefeito ficou 



de solucionar esse problema perante a reunião com os moradores. O Vereador disse que só 
queria deixar registrado, concluiu. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra 
no Grande Expediente o Presidente passou para Ordem do Dia. Encaminhou o Projeto de 
Lei Nº023/18 de autoria do Poder Executivo as Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira e Comissão de 
Obras Públicas e Serviços Públicos. Em seguida encaminhou o Projeto de Lei Nº024/18 de 
autoria do Poder Executivo as Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de 
Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira e Comissão de Saúde e Assistência Social. 
O Presidente Carlos Alberto da Silva Oliveira convidou o Vice-Presidente Alberto de 
Oliveira Herdy para assumir a cadeira da presidência e colocar o Projeto de Lei de sua 
autoria e do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira em Votação. O Vice-Presidente 
assumiu a cadeira da Presidência e colocou o Projeto de Lei Nº008/18 de autoria dos 
Vereadores Carlos Alberto da Silva Oliveira e Cássio Avelar Daflon Vieira em Segunda 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou a Redação Final do 
referido Projeto de Lei em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e foi a sanção. O Presidente em exercício Vereador Alberto de Oliveira Herdy 
convidou o Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira para reassumir a cadeira da 
Presidência e dar continuidade aos trabalhos. O Presidente reassumiu a cadeira e em 
seguida encaminhou a Indicação Nº1144/18 de autoria do Vereador Diogo Latini 
Rodrigues, a Indicação Nº1145/18 de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva 
Oliveira, a Indicação Nº1147/18 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira e a 
Indicação Nº1148/18 de autoria do Vereador José Luiz Estefani Miranda Filho ao Chefe 
do Poder Executivo. Antes de encerrar a Sessão o Presidente convidou o Exmo. Prefeito 
Sr. Bruno Alves Boaretto para receber das mãos de todos os Vereadores uma Moção de 
Aplausos por valorizar e reconhecer a figura do Agente de Desenvolvimento (AD) no 
Município de Macuco. O Prefeito fez suas considerações e agradecimentos. Não havendo 
mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
sessão, e eu Janaina Pinheiro Felix Azevedo lavrei a presente ata que vai assinada pelo 
Presidente___________________________ e pelo 1º 
Secretário__________________________.                        


